

КУЛЬТУРА

## Встречаем весну

22 февраля в отделе реабилитации детей-инвалидов Комплексный центр социального обслуживания населения совместно с местным отделением Союза пенсионеров России организовал и провёл развлекательно-игровую программу, посвящённую Масленице «Заходите на блины!» для получателей социальных услуг.

Масленица – один из самых весёлых праздников в году, который широко отмечается по всей России и отражает вековые традиции, бережно хранимые и передаваемые из поколения в поколение. Это недельный праздник-обряд с хороводами, песнями, плясками, играми, посвящённый прощанию с зимой и встрече весны.

Под весёлую музыку гостей встретил яркий персонаж – скomorох, который создал атмосферу веселья и хорошего настроения. Он расказал ребятам и родителям историю возникновения праздника и о традициях нашей Руси. С нетерпением все ждали появления самой Масленицы, которая пришла с семьёю блинами,

символизирующими семь дней празднования. Отмечать Масленицу ребята начали с хоровода. Продолжением праздника стали игры: «Блин комом», «Съедобное-несъедобное», «Третий лишний», отгадывание загадок. В завершение праздника всех ждал вкусный стол с главным угощением – блинами.

Уважая традиции русской широкой Масленицы, председатель местного отделения Союза пенсионеров России Нина Алексеевна Григорова поздравила и угостила присутствующих вкусными блинами и пирожками, сладостями. Чашка горячего чая растопила сердца и детей, и взрослых. Мероприятие прошло задорно, интересно и познавательно!



ИЗДАТЕЛЬСТВО  
ВИТЕЛЬСТВО.

Примерно треть от этой суммы планируется выделить из федерального бюджета.

Сегодня свыше 145 тысяч жителей области имеют право на получение лекарств за счёт бюджетных средств. Решение об увеличении финансирования по этому направлению принял глава региона.

Как уточнили в пресс-службе, финансирующие организации лекарственных терапий пациентов с онкологическими заболеваниями в амбулаторных условиях возросло в 7,5 раза. Практически удвоился объём приобретённых медикаментов для больных сахарным диабетом.

Несовершеннолетние пациенты были обеспечены системами непрерывного мониторинга уровня глюкозы в крови и расходными материалами к ним. В 2023 году на эти цели будет направлено 80 млн рублей.

Учредитель: администрация Староскольского городского округа.  
Издатель: МАУ «Издательский дом «Оскольский край».  
Зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области 13.04.2017 г.  
Свидетельство ПИ №ТУ31-00307.

За содержание рекламы редакция ответственности не несёт, мнение авторов не обязательно совпадает с мнением редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Гонорар внештатным авторам выплачивается только за заказанные редакцией материалы. Перепечатка без письменного разрешения редакции запрещена.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:



309518, г. Старый Оскол Белгородской обл., мкр. Приборостроитель, 55.



E-mail: [ok@so.belregion.ru](mailto:ok@so.belregion.ru)

приёмная – 44-30-90, редактор – 44-22-30,

реклама – 44-22-10, e-mail: [ok\\_reklama@so.belregion.ru](mailto:ok_reklama@so.belregion.ru)

Главный редактор Г.А. ПРОКАЗА  
Выпускающий редактор С.П. РУССУ

Газета отпечатана в ООО «Газетный дом» (г. Белгород, Михайловская шоссе, 27а).  
Дата выхода в свет – 28.02.2023 г.  
Подписана в печать – 16:00. По графику – 17:00.  
Тираж 1480. Объём 1 п. л.  
Индекс П8542. Заказ 23-01426.  
Цена свободная